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 «Жінка Донеччини», номінація  «Лідерка року» 

 

Катерина Юріївна Чиж – 
яскрава, талановита лідерка, яка 
невпинно працює на благо громади і 
є джерелом натхнення для багатьох. 
Народилася 20 липня 1991 року в 
селищі Гродівка. З дитинства 
виявляла інтерес до навчання та 
лідерства. У 2002 році закінчила 4 
клас Гродівської загальноосвітньої 
школи, після чого продовжила 
навчання в Красноармійській 
загальноосвітній школі №15, яку 
закінчила з відзнакою у 2007 році. 

Віддана саморозвитку, 
Катерина активно займалася в різних 
гуртках, коли навчалася у 
Красноармійському педагогічному 
училищі, серед яких волейбол, співи 
та особливо важлива для неї «Школа 
лідерів» при Палаці культури 
шахтоуправління «Покровське». 
Саме там вона навчилася 

відстоювати свою думку, ставити цілі та досягати їх, здобула впевненість у собі 
та сценічний досвід. У 2011 році Катерина закінчила педагогічне училище з 
відзнакою та була прийнята на посаду педагога-організатора Гродівської 
загальноосвітньої школи. Паралельно вона продовжила освіту, ставши 
студенткою заочного відділення Бердянського державного педагогічного 
університету. 

Уже на другому році роботи, у 2012 році, її досягнення були відзначені на 
районному рівні – Катерина отримала диплом «Молода людина року – 2012» у 
номінації «Молодіжний лідер року» від Красноармійської районної державної 
адміністрації. Ця нагорода стала визнанням її активної участі в житті району, 
важливого внеску в молодіжну політику та реалізацію численних ініціатив, 
спрямованих на розвиток громади. 

На посаді педагога-організатора Катерина Юріївна разом зі шкільним 
самоврядуванням «Ліга старшокласників» організовувала багато волонтерських 
проєктів: допомагали літнім людям, збирали корм, теплі речі й фінансову 
допомогу для притулку для тварин у селі Журавка, організовували підтримку для 
Покровського центру комплексної реабілітації «Милосердя», а також надсилали 
посилки та проводили концерти для військових. Ці заходи виховували у школярів 
небайдужість та солідарність. 
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У 2014-2015 роках Катерина була співавторкою проєкту з інтеграції 

внутрішньо переміщених осіб до активного життя в громаді, який фінансувався 
Міжнародною організацією з міграції. Завдяки проєкту в школі були відкриті нові 
гуртки та покращене матеріально-технічне забезпечення, що сприяло створенню 
комфортного освітнього простору для учнів. 

У 2021 році Катерину призначили на посаду заступника директора з 
навчально-виховної роботи Гродівської ЗОШ. Тут вона зарекомендувала себе як 
творчий, ініціативний та відповідальний спеціаліст, здатний приймати важливі 
управлінські рішення та нести за них відповідальність. Вона вдало делегує 
повноваження, ефективно розподіляє обов’язки серед колег, дотримується 
дисципліни та постійно шукає нові шляхи для вдосконалення навчального 
процесу. 

З початком повномасштабного вторгнення росії на територію України 
Катерина та її колеги активно долучилися до підтримки українських військових. 
Вони організували численні акції та збори коштів на потреби ЗСУ. Протягом 
2022-2024 років вона ініціювала молодіжні збори та акції для допомоги 
військовим від молоді Гродівської СВА. Коли було вирішено створити 
Молодіжну раду, Катерина, не вагаючись, подала свою кандидатуру. Після 
затвердження складу МР, саме її обрали головою, що стало ще одним 
підтвердженням її лідерських якостей. 

Її багаторічну діяльність та відданість відзначили численними нагородами. 
Катерина Юріївна була нагороджена Грамотою Гродівської селищної ради (2022 
рік), Грамотою Відділу освіти, культури, молоді, туризму і спорту Гродівської 
селищної ради (2023 рік), а також Подякою Департаменту освіти та науки 
Донецької облдержадміністрації (2024 рік). Ці нагороди свідчать про визнання її 
внеску в розвиток громади, професіоналізм та важливі успіхи у вихованні 
молодого покоління. 

Катерина Чиж – справжня лідерка, яка своєю невтомною працею, добрими 
справами та патріотизмом доводить, що майбутнє громади й України в надійних 
руках. Її досягнення та безкорислива відданість своїй справі роблять її гідною 
звання «Лідерка року» на конкурсі «Жінка Донеччини». 

 


